3a CTaTUCTUYHUMU JAHUMH, HABEJACHUMH Y TaOJIHIIl, TOOYyBaTH JIIHIMHY Ta
MYJIBTUIUTIKATUBHY BUPOOHUY1 () yHKILII.

X K L InX |InK |InL
152,0132,1|24,6 5,02 |3,47 | 3,20
167,3131,0| 23,7 5,12 | 3,43 | 3,17
154,11 32,4 | 23,8 5,04 | 3,48 | 3,17
156,9 | 33,2 | 24,1 5,06 | 3,50 | 3,18
131,7|31,2|24,04,88 | 3,44 | 3,18
142,8 | 34,8 | 23,7 | 4,96 | 3,55 | 3,17
167,5|35,4|24,9|4,96 | 3,57 | 3,21
178,2 | 33,0 | 32,7 5,18 | 3,50 | 3,49
169,1 | 34,8 | 26,2 5,13 | 3,55 | 3,26
157,9 | 36,1 | 25,4 | 5,06 | 3,59 | 3,23

Jliniitna BUpoOHKYa (QYHKIIIS Ma€ BUI:
X = ao + alK + azL.

Jlns 3HaXo KeHHs Koe(dilieHTiB ay, a,, d, BUKOPUCTAEMO EJICKTPOHHI TaOIMIlI
Exel. Bubupaemo /lannbie — AHaJmn3 qaHHBIX — Perpeccusi. OTpuMaemMo 3HaYCHHS
koedimienTiB miHIAHOI perpecii ay, = 36,7; a; = 1,30; a, = 3,06. Koedirmient
neTepMiHaIii R? = 0,424. Orxe, niHiiiHa BUpOOHWYA (PYHKIIIS MAa€ BUTIISI:

X =367+ 1,3K + 3,06L.

Jlana MoJ1eJ1b TIOSICHIOE 3MIHY 00CSTY BUPOOHMIITBA 3MIHOIO BUPOOHUYUX (HaKTOPiB
O0mu3pko Ha 42,4%.

MynbTUILTIKATUBHA BUPOOHWYA (PYHKITISI MA€ BUTJIS;
X = boKP1Lb1,

[TpuBenemo 1m0 MoAEIb 0 JIHIMHOT MOJIETi UISIXOM JIorapudMyBaHHS
InX = Inby + byInK + b,InL.

Jlnst 3HaxomkeHHs KoedimieHTiB Inby, by, b, BUKOPUCTAEMO E€IEKTPOHHI TaOIUIl
Exel. Bubupaemo /lannbie — AHaan3 1aHHbIX — Perpeccusi. OTpuMaemMo 3HaYCHHS
koedirieHTiB JiHIAHOI perpecii Inby = 3,49; b; = —0,10; b, = 0,59. Koedirtient
nerepminanii R? = 0,39. Koeoimient b, = e!*Po = 349 = 39,79, Orxe, niniiina
BUpOOHWYA (DYHKITISI MA€ BUTIIS;

X = 39,79K 01059

3 IBOX PO3MISHYTUX MOJICIICH OUIBII SIKICHOO € JIiHIHHA MOJIEIb, OCKUTBKH IS HEl
KOoe(IieHT neTepMiHalii OUTbIINA.



